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ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA COMISSÃO DE
CURSO DE CIÊNCIAS ECONÔMICAS DA UNIFESP, CAMPUS

OSASCO, REALIZADA EM 23 DE MAIO DE 2022

Aos vinte e três dias do mês de maio de dois mil e vinte e dois, por meio do ambiente
virtual Google Meet, reuniram-se os(as) senhores(as) membros(as) da Comissão de
Curso  de  Ciências  Econômicas  da  Eppen,  campus  Osasco  da  UNIFESP,  sob  a
presidência  do  Prof.  Dr.  Pedro  Caldas  Chadarevian.  Estiveram  presentes  os(as)
membros(as): Prof. Dr. Alberto Handfas, Prof. Dr. Andre Roncaglia de Carvalho, Profa.
Dra. Beatriz Macchione Saes, Profa. Dra. Claudia Alessandra Tessari, Prof. Dr. Daniel
Augusto  Feldmann,  Profa.  Dra.  Daniela  Verzola  Vaz,  Prof.  Dr.  Diogo  de  Prince
Mendonca, Prof. Dr. Fabio Alexandre dos Santos, Prof. Dr. Flavio Tayra, Sr. Henrique
Luciano Alencar, Prof. Dr. Julio Cesar Zorzenon Costa, Profa. Dra. Luciana Rosa de
Souza, Prof. Dr. Marcelo Soares de Carvalho, Prof. Dr. Paulo Costacurta de Sa Porto,
Sr. Renan Rego Pacheco, Profa. Dra. Solange Ledi Goncalves, Prof. Dr. Veneziano de
Castro  Araujo.  Justificou  ausência  e  não  foi  substituído:  Prof.  Dr.  Eduardo  Luiz
Machado. Não justificaram ausência: Prof.  Dr. Douglas Mendosa, Prof.  Dr. Sidival
Tadeu Guidugli.  Tendo os senhores conselheiros assinado a folha de frequência, e
sendo constatado quorum com 18 presentes. A reunião tratou da seguinte pauta: 1.
ORDEM  DO  DIA:  1.1  Novo  PPC  com  Adequação  à  Curricularização  da
Extensão: o Prof. Pedro iniciou a reunião relatando sobre o trabalho realizado para a
alteração do PPC do curso de Ciências Econômicas com adequação à curricularização
da extensão; em seguida, agradeceu à Profa. Beatriz, ao Prof. Daniel e ao Prof. Fábio
pelo trabalho realizado e pelo cumprimento do prazo e informou que as mudanças
feitas terão início a partir do ano de 2023. Após isso, a Profa. Beatriz apresentou as
principais modificações e atualizações que foram feitas no PPC, ressaltando que as
modificações foram pontuais, pois não atingiram a estrutura do curso. Logo depois, a
Comissão sanou dúvidas, fez alguns apontamentos, deu sugestões, demonstrou apoio e
agradeceu pelo trabalho realizado. O Sr. Henrique sugeriu a alteração do nome de
algumas UCs, e o Prof. Pedro agradeceu a sugestão e informou que ela será pautada
em uma próxima reunião, pois tal alteração demanda tempo, organização e reflexão.
Em seguida, a Comissão deliberou, por unanimidade, pela aprovação do novo PPC. Na
sequência,  o Sr.  Renan expôs que um discente do curso de Ciências Econômicas
entrou em contanto com ele e com o Sr. Henrique relatando que cursou uma UC em

1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
11
12
13
14
15
16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
31
32
33
34



Ministério da Educação
Universidade Federal de São Paulo

Comissão de Curso de Economia - Eppen - Campus Osasco

Rua Oleska Winogradow, n° 100 - Jd. das Flores - Osasco - SP - CEP: 06120-042
Tel.: (11) 2284-6903 E-mail: secretaria.integrada@unifesp.br

2 / 2

UNIFESP Código de Segurança
c4b164ea01ebc9fcc4891265ccaa565d162fca0d

Desenvolvimento DTI Sistema GESCON
21/06/2022 14:20:50

outro campus da Unifesp e teve problemas com relação aos créditos; diante disso, o
Prof. Pedro pediu que ele envie a demanda por e-mail à Coordenação de Curso, que a
enviará à Secretaria Acadêmica. 1.2 - Aprovação das Atas da 77ª e da 79ª Reunião
Ordinária da Comissão de Curso, e da ata da Reunião Extraordinária realizada
em 24/02/2022: atas aprovadas com pedido de correção de presença do Sr. Renan e
do Sr. Henrique, e abstenção da Profa. Claudia. Logo após, o Prof. Pedro agradeceu a
presença de todos(as) e encerrou a reunião. Nada mais havendo a tratar, para constar,
eu, Jacyeli  Macena Quirino, secretária do Curso de Ciências Econômicas, lavrei a
presente ata que, após aprovada, será assinada por mim e pelo Srº Presidente. ATA
APROVADA EM 26 DE MAIO DE 2022.
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